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Spare parts list
Ersatzteilliste Liste des pièces de rechange

1
4-18kW
4-18kW
4-18kW

Tronic 5000H 4-60
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Pos Description
Bezeichnung
Dénomination

Ordering no.
Bestell-Nr.
Numéro de commande

10
kW

14
kW

18
kW

22
kW

24
kW

30
kW

30
kW

 C
Z

36
kW

45
kW

4k
W

60
kW

6k
W

8k
W

Remarks
Bemerkungen
Remarques

1 Boiler body with insulation PTE10,14,18 8 738 113 570 0 ■ ■ ■
1 Boiler body with insulation PTE4,6,8 8 738 113 628 0 ■ ■ ■
2 Insulation PTE4-6-8 8 738 119 792 0 ■ ■ ■
2 Insulation PTE10-14-18 8 738 119 793 0 ■ ■ ■
3 Casing 4-18 Bosch 8 738 122 831 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■
4 Hinge rod 8 738 119 200 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■
5 immersion heater 2kW 8 738 102 643 0 ■ ■ ■ ■
5 immersion heater 4kW 8 738 102 644 0 ■ ■ ■
5 immersion heater 6kW 8 738 102 645 0 ■ ■
6 Pipe 8 738 118 774 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■
7 Pipe 8 738 118 773 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■
8 Pipe 8 738 102 500 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■
9 Pump SAsE0W 6HM ERP1 6H 8 738 101 418 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■
9 pump SAsE0W ES2 C 15-60-130 G1 8 738 104 032 ■ ■ ■ ■ ■ ■

10 Expansion vessel 8 738 102 501 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■
11 Fixing bracket 8 738 113 591 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■
12 Pipe 8 738 102 466 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■
13 Safety valve 8 738 101 322 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■
14 Air vent valve 8 738 100 901 ■ ■ ■ ■ ■ ■
15 Pressure switch 8 738 123 215 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■
16 Control unit Bosch 4-8 8 738 122 756 0 ■ ■ ■
16 Control unit Bosch 10-18 8 738 122 757 0 ■ ■ ■
17 Cover control unit 4-18 Bosch 8 738 122 646 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■
18 Boiler temperature sensor 8 738 119 893 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■
19 Connecting plate 8 738 102 268 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■
20 Safety thermostat of boiler 8 738 122 490 ■ ■ ■ ■ ■ ■
21 Thermo-manometer 8 738 101 853 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■
23 Switch - circuit breaker with holders 8 738 107 380 ■ ■ ■ ■ ■ ■ S/N<=20290

23 Inhibitor switch 8 738 118 906 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ S/N>=20291

24 Switch - circuit breaker with holders 8 738 107 380 ■ ■ ■ ■ ■ ■ S/N<=20290

24 Current limit 8 738 118 904 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ S/N>=20291

25 Small contactor LC1D12P7TQ TESYS 8 738 101 839 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■
26 connecting lead STV L=750 cod PR20A002 8 738 101 748 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ FD <= 105

26 Cable 8 738 120 829 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ FD >= 106

27 Connector 8 739 930 425 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■
28 plug EP1510EP/7F+EP/7Gkod1292 8 738 101 875 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■
29 Gasket 70x48x2 8 738 101 551 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■
30 Microswitch 8 738 102 267 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■

Tronic 5000H 4-60 4-18kW
4-18kW
4-18kW 1
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Spare parts list
Ersatzteilliste Liste des pièces de rechange

2
22-30kW
22-30kW
22-30kW

Tronic 5000H 4-60
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Pos Description
Bezeichnung
Dénomination

Ordering no.
Bestell-Nr.
Numéro de commande

10
kW

14
kW

18
kW

22
kW

24
kW

30
kW

30
kW

 C
Z

36
kW

45
kW

4k
W

60
kW

6k
W

8k
W

Remarks
Bemerkungen
Remarques

1 Boiler body with insulation PTE22,24,30 8 738 113 592 0 ■ ■ ■ ■
2 Insulation PTE22,24,30 8 738 119 895 0 ■ ■ ■ ■
3 Casing 22-60 Bosch 8 738 122 832 0 ■ ■ ■ ■
4 Tie Bar PTE22-60 8 738 113 616 0 ■ ■ ■ ■
5 immersion heater 4kW 8 738 102 644 0 ■
5 immersion heater 6kW 8 738 102 645 0 ■ ■
5 heating insert 7500W 8 738 102 646 0 ■ ■
6 Pipe 8 738 118 749 0 ■ ■ ■ ■
7 Pipe 8 738 118 748 0 ■ ■ ■ ■
9 Pump SAsE0W 6HM ERP1 6H 8 738 101 418 0 ■ ■ ■
9 pump SAsE0W ES2 C 15-60-130 G1 8 738 104 032 ■ ■ ■
9 pump SAsE0W ES2 C 15-70-130 G1 8 738 104 033 ■

13 Safety valve 8 738 101 322 0 ■ ■ ■ ■
14 Air vent valve 8 738 100 901 ■ ■ ■ ■
15 Pressure switch 8 738 123 215 0 ■ ■ ■ ■
16 Control unit Bosch 22-30 8 738 122 758 0 ■ ■ ■ ■
17 Cover control unit 22-30 Bosch 8 738 122 647 0 ■ ■ ■ ■
18 Boiler temperature sensor 8 738 119 893 0 ■ ■ ■ ■
19 Connecting plate 8 738 102 268 0 ■ ■ ■ ■
20 Safety thermostat of boiler 8 738 122 490 ■ ■ ■ ■
21 Thermo-manometer 8 738 101 853 0 ■ ■ ■ ■
23 Switch - circuit breaker with holders 8 738 107 380 ■ ■ ■ ■ S/N<=20290

23 Inhibitor switch 8 738 118 906 0 ■ ■ ■ ■ S/N>=20291

24 Switch - circuit breaker with holders 8 738 107 380 ■ ■ ■ ■ S/N<=20290

24 Current limit 8 738 118 904 0 ■ ■ ■ ■ S/N>=20291

25 Small contactor LC1D12P7TQ TESYS 8 738 101 837 0 ■ ■ ■ ■
26 connecting lead STV L=750 cod PR20A002 8 738 101 748 0 ■ ■ ■ ■ FD <= 105

26 Cable 8 738 120 829 0 ■ ■ ■ ■ FD >= 106

27 Connector 8 739 930 425 0 ■ ■ ■ ■
28 plug EP1510EP/7F+EP/7Gkod1292 8 738 101 875 0 ■ ■ ■ ■
29 Gasket 70x48x2 8 738 101 551 0 ■ ■ ■ ■
30 Switch 8 738 101 348 0 ■ ■ ■ ■

Tronic 5000H 4-60 22-30kW
22-30kW
22-30kW 2
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Spare parts list
Ersatzteilliste Liste des pièces de rechange

3
36-60kW
36-60kW
36-60kW

Tronic 5000H 4-60
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Pos Description
Bezeichnung
Dénomination

Ordering no.
Bestell-Nr.
Numéro de commande

10
kW

14
kW

18
kW

22
kW

24
kW

30
kW

30
kW

 C
Z

36
kW

45
kW

4k
W

60
kW

6k
W

8k
W

Remarks
Bemerkungen
Remarques

1 Boiler body with insulation PTE36,45 8 738 113 597 0 ■ ■
1 Boiler body with insulation PTE60 8 738 113 599 0 ■
2 Insulation PTE36-45 8 738 119 896 0 ■ ■
2 Insulation PTE60 8 738 119 897 0 ■
3 Casing 22-60 Bosch 8 738 122 832 0 ■ ■ ■
4 Tie Bar PTE22-60 8 738 113 616 0 ■ ■ ■
5 immersion heater 6kW 8 738 102 645 0 ■
5 heating insert 7500W 8 738 102 646 0 ■ ■
6 Pipe 8 738 118 749 0 ■ ■ ■
9 Pump SAsE0W 7HM ERP1 6H 8 738 101 879 0 ■ ■ ■
9 pump SAsE0W ES2 C 15-70-130 G1 8 738 104 033 ■ ■ ■

13 Safety valve 8 738 101 322 0 ■ ■ ■
14 Air vent valve 8 738 100 901 ■ ■ ■
15 Pressure switch 8 738 123 215 0 ■ ■ ■
16 Control unit Bosch 36-45 8 738 122 759 0 ■ ■
16 Control unit Bosch 60 8 738 122 760 0 ■
17 Cover control unit 36-60 Bosch 8 738 122 648 0 ■ ■ ■
18 Boiler temperature sensor 8 738 119 893 0 ■ ■ ■
19 Connecting plate 8 738 102 268 0 ■ ■ ■
20 Safety thermostat of boiler 8 738 122 490 ■ ■ ■
21 Thermo-manometer 8 738 101 853 0 ■ ■ ■
23 Switch OEZ BC160NT305-160-V 8 738 118 905 0 ■ ■ ■
24 Fuse OEZ SV-BC-X230 230VAC 8 738 118 903 0 ■ ■ ■
25 Small contactor LC1D25P7TQ TESYS 8 738 101 838 0 ■ ■ ■
26 connecting lead STV L=750 cod PR20A002 8 738 101 748 0 ■ ■ ■ FD <= 105

26 Cable 8 738 120 829 0 ■ ■ ■ FD >= 106

27 Connector 8 739 930 425 0 ■ ■ ■
28 plug EP1510EP/7F+EP/7Gkod1292 8 738 101 875 0 ■ ■ ■
29 Gasket 70x48x2 8 738 101 551 0 ■ ■ ■
30 Switch 8 738 101 348 0 ■ ■ ■

Tronic 5000H 4-60 36-60kW
36-60kW
36-60kW 3
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List of translations
Übersetzungsliste Liste des traductions

Pos Beschreibung Denomination

1 Baugruppe Groupe de construction

1 Kesselblock PTE10,14,18 Corps de chauffe incl Isolation
PTE10,14

1 Kesselblock PTE4,6,8 Corps de chauffe incl Isolation
PTE4,6,8

2 Isolierung PTE4-6-8 Isolation PTE4-6-8

2 Isolierung PTE10-14-18 Isolation PTE10-14-18

3 Verkleidung 4-18 Bosch Habillage 4-18 Bosch

4 Scharnierstange Tige de charniere

5 Elektro-Heizeinsatz 2kW élément chauffant électrique
2kW

5 Elektro-Heizeinsatz 4kW élément chauffant électrique
4kW

5 Elektro-Heizeinsatz 6kW Rampe de combustion 6kW

6 Rohr Tube

7 Rohr Tube

8 Rohr Tube

9 Pumpe SAsE0W 6HM ERP1
6H

Circulateur SAsE0W 6HM
ERP1 6H

9 Pumpe ES2 C 15-60-130 G1 Circulateur ES2 C 15-60-130
G1

10 Druckausdehnungsgefäß Vase d'expansion

11 Träger Plaque de jonction

12 Rohr Tube

13 Sicherheitsventil Soupape de sécurité

14 Entlüftungsventil Dégazeur

15 Druckschalter Pressostat

16 Regelung Bosch 4-8 Régulateur Bosch 4-8

16 Regelung Bosch 10-18 Régulateur Bosch 10-18

17 Abdeckung Regelung 4-18
Bosch

Couvercle Régulateur 4-18
Bosch

18 Kesseltemperaturfühler Sonde de température de la
chaudiere

19 Anschlussplatte Plaque de raccordement

20 Sicherheitsthermostat Limiteur de température

21 Thermo- und Manometer Thermo-manometre

23 Schalter - Leistungsschalter mit
Halter

23 Sperrschalter Commutateur d'arret

24 Schalter - Leistungsschalter mit
Halter

24 Strombegrenzer Limiteur de circuit
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List of translations
Übersetzungsliste Liste des traductions

Pos Beschreibung Denomination

25 Kleinschütz ESB 24-40
220-240V Relais ESB 24-40 220-240V

26 Anschlusskabel STV L=750 cod
PR20A002

câble de raccordement STV
L=750 cod PR20

26 Kabel PR17 1m Câble

27 Stecker EP1500 EP/7M
+EP/7Gkod1205

connecteur EP1500 EP/7M
+EP/7Gkod1205

28 Stecker EP1510EP/7F
+EP/7Gkod1292

connecteur EP1510EP/7F
+EP/7Gkod1292

29 Dichtung 70x48x2 Joint 70x48x2

30 Mikroschalter Microrupteur

2 Baugruppe Groupe de construction

1 Kesselblock PTE22,24,30 Corps de chauffe incl Isolation
PTE22,24

2 Isolierung PTE22,24,30 Isolation PTE22,24,30

3 Verkleidung 22-60 Bosch Habillage 22-60 Bosch

4 Travers PTE22-60 Tige de charniere

5 Elektro-Heizeinsatz 4kW élément chauffant électrique
4kW

5 Elektro-Heizeinsatz 6kW Rampe de combustion 6kW

5 Elektro-Heizeinsatz 7500W corps de chauffe 7500W

6 Rohr Tube

7 Rohr Tube

9 Pumpe SAsE0W 6HM ERP1
6H

Circulateur SAsE0W 6HM
ERP1 6H

9 Pumpe ES2 C 15-60-130 G1 Circulateur ES2 C 15-60-130
G1

9 Pumpe ES2 C 15-70-130 G1 Circulateur ES2 C 15-70-130
G1

13 Sicherheitsventil Soupape de sécurité

14 Entlüftungsventil Dégazeur

15 Druckschalter Pressostat

16 Regelung Bosch 22-30 Régulateur Bosch 22-30

17 Abdeckung Regelung 22-30
Bosch

Couvercle Régulateur 22-30
Bosch

18 Kesseltemperaturfühler Sonde de température de la
chaudiere

19 Anschlussplatte Plaque de raccordement

20 Sicherheitsthermostat Limiteur de température

21 Thermo- und Manometer Thermo-manometre

23 Schalter - Leistungsschalter mit
Halter

23 Sperrschalter Commutateur d'arret

24 Schalter - Leistungsschalter mit
Halter
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List of translations
Übersetzungsliste Liste des traductions

Pos Beschreibung Denomination

24 Strombegrenzer Limiteur de circuit

25 Kleinschütz LC1D12P7TQ
TESYS Relais LC1D12P7TQ TESYS

26 Anschlusskabel STV L=750 cod
PR20A002

câble de raccordement STV
L=750 cod PR20

26 Kabel PR17 1m Câble

27 Stecker EP1500 EP/7M
+EP/7Gkod1205

connecteur EP1500 EP/7M
+EP/7Gkod1205

28 Stecker EP1510EP/7F
+EP/7Gkod1292

connecteur EP1510EP/7F
+EP/7Gkod1292

29 Dichtung 70x48x2 Joint 70x48x2

30 Schalter Interrupteur

3 Baugruppe Groupe de construction

1 Kesselblock PTE36,45 Corps de chauffe incl Isolation
PTE36,45

1 Kesselblock PTE60 Corps de chauffe incl Isolation
PTE60

2 Isolierung PTE36-45 Isolation PTE36-45

2 Isolierung PTE60 Isolation PTE60

3 Verkleidung 22-60 Bosch Habillage 22-60 Bosch

4 Travers PTE22-60 Tige de charniere

5 Elektro-Heizeinsatz 6kW Rampe de combustion 6kW

5 Elektro-Heizeinsatz 7500W corps de chauffe 7500W

6 Rohr Tube

9 Pumpe SAsE0W 7HM ERP1
6H

Circulateur SAsE0W 7HM
ERP1 6H

9 Pumpe ES2 C 15-70-130 G1 Circulateur ES2 C 15-70-130
G1

13 Sicherheitsventil Soupape de sécurité

14 Entlüftungsventil Dégazeur

15 Druckschalter Pressostat

16 Regelung Bosch 36-45 Régulateur Bosch 36-45

16 Regelung Bosch 60 Régulateur Bosch 60

17 Abdeckung Regelung 36-60
Bosch

Couvercle Régulateur 36-60
Bosch

18 Kesseltemperaturfühler Sonde de température de la
chaudiere

19 Anschlussplatte Plaque de raccordement

20 Sicherheitsthermostat Limiteur de température

21 Thermo- und Manometer Thermo-manometre

23 Schalter OEZ
BC160NT305-160-V Commutateur d'arret

24 Steuersicherung OEZ SV-BC-
X230 230VAC Limiteur de circuit
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List of translations
Übersetzungsliste Liste des traductions

Pos Beschreibung Denomination

25 Kleinschütz LC1D25P7TQ
TESYS Relais

26 Anschlusskabel STV L=750 cod
PR20A002

câble de raccordement STV
L=750 cod PR20

26 Kabel PR17 1m Câble

27 Stecker EP1500 EP/7M
+EP/7Gkod1205

connecteur EP1500 EP/7M
+EP/7Gkod1205

28 Stecker EP1510EP/7F
+EP/7Gkod1292

connecteur EP1510EP/7F
+EP/7Gkod1292

29 Dichtung 70x48x2 Joint 70x48x2

30 Schalter Interrupteur
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Types of appliances
Gerätetypen Types de chaudieres

Appliance
Gerät
Chaudière

Ordering no.
Bestell-Nr.
Numéro de commande

Country
Land
Pays

Remarks
Bemerkungen
Remarques

TRONIC 5000 H 10 7 738 502 124 Bulgaria

TRONIC 5000 H 14 7 738 502 125 Bulgaria

TRONIC 5000 H 18 7 738 502 126 Bulgaria

TRONIC 5000 H 22 7 738 502 127 Bulgaria

TRONIC 5000 H 24 7 738 502 128 Bulgaria

TRONIC 5000 H 30 7 738 502 129 Bulgaria

TRONIC 5000 H 36 7 738 502 130 Bulgaria

TRONIC 5000 H 4 7 738 502 121 Bulgaria

TRONIC 5000 H 45 7 738 502 131 Bulgaria

TRONIC 5000 H 6 7 738 502 122 Bulgaria

TRONIC 5000 H 60 7 738 502 132 Bulgaria

TRONIC 5000 H 8 7 738 502 123 Bulgaria

Tronic 5000 H 10kW 7 738 501 945 Bulgaria

Tronic 5000 H 14kW 7 738 501 946 Bulgaria

Tronic 5000 H 18kW 7 738 501 947 Bulgaria

Tronic 5000 H 22kW 7 738 501 948 Bulgaria

Tronic 5000 H 24kW 7 738 501 949 Bulgaria

Tronic 5000 H 30kW 7 738 501 950 Bulgaria

Tronic 5000 H 36kW 7 738 501 951 Bulgaria

Tronic 5000 H 45kW 7 738 501 952 Bulgaria

Tronic 5000 H 4kW 7 738 501 942 Bulgaria

Tronic 5000 H 60kW 7 738 501 953 Bulgaria

Tronic 5000 H 6kW 7 738 501 943 Bulgaria

Tronic 5000 H 8kW 7 738 501 944 Bulgaria

Tronic 5000 H 10kW 7 738 500 291 Croatia

Tronic 5000 H 14kW 7 738 500 292 Croatia

Tronic 5000 H 18kW 7 738 500 293 Croatia

Tronic 5000 H 22kW 7 738 500 294 Croatia

Tronic 5000 H 24kW 7 738 500 295 Croatia

Tronic 5000 H 30kW 7 738 500 296 Croatia

Tronic 5000 H 36kW 7 738 500 297 Croatia

Tronic 5000 H 45kW 7 738 500 298 Croatia

Tronic 5000 H 4kW 7 738 500 288 Croatia

Tronic 5000 H 60kW 7 738 500 299 Croatia

Tronic 5000 H 6kW 7 738 500 289 Croatia

Tronic 5000 H 8kW 7 738 500 290 Croatia

TRONIC 5000H 60 E 7 738 504 915 Czechia

Tronic 5000H 30 e 7 738 502 957 Czechia

Tronic 5000H 45 e 7 738 502 958 Czechia
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